                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 
山东省济宁市2014中考物理试题答案[来#源%:^中~教网&]
一、选择
1.C  2.B  3.A   4.D   5.D  6.A  7.C   8.B   9.B  10.D[来源%:中~教网#@^]
二、填空
11.分子运动  热传递    12.放大的像    13.大于   257500   14.伸出桌面的长度   钢尺振动的快慢   15.凝固   变小   16.感应电流产生的条件    电源或干电池   17.横截面积10mm2   
三、作图与实验
18.(1)
[bookmark: _GoBack]
[来源:学_科_网]
[中&国教#育^@*出版网]


[中@#国教育出~&版*网]



[来源%&^@:中#教网]
 (2)

19.(1)  ①5  ②1   (2)评价机器的功效   摩擦和机械自重[中~国%教育出@#版&网]
20.(1)   =   =    （2）增大摩擦[来^源:中#教&%网~]
21.（1）显示电流产生热量的多少  （2）调节滑动变阻器改变电流，重复以上操作    （3）可以保证电流和通电时间相同  （4）①探究滑动摩擦力大小与哪些因素有关  ②探究压力的作用效果与哪些因素有关
四、计算
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